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pľe štatutárny orgán a obecné zastupitel'stvo obce Smolenice

Spľáva z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky obce Smolenice (ďalej ,,obec")' ktoľá obsahuje súvahu k 31.

decembru 2024, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátumu, apoznámky' ktoľé

obsahujú súhĺn výzĺamných účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podloa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pľavdiý a veľný obraz Íinančnej
situácie obce k 31. decembru2024 a výsledku jej hospodáľenia za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu podl'a zátkona č, 43112002 Z.z. o účtovníctve v zneni neskorších predpisov (ďalej len

,rzákon o účtovníctveo').

Základpre ĺázor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandaľdov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. od obce sme nezávislí podľa ustanovení zákonaó.42312015
o štatutaľnom audite a o zmene a doplnení zákona č,. 43I 12002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu
audítora, ľelevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto

ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, Že audítoľske dôkazy, ktoľé sme získali, poskýujú
dostatočný a vhodný základ pľe náš ĺéĺzor.

Zdôraznenie skutočnosti
Bez vplyvu na náš názor upozoľňujeme na skutočnosť, že prí iĺventarizácii majetku bol zistený
inveĺtarizačĺý rozdlel vo výške opľávok, vykázaných v Súvahe k3I.12.2024 av ľegistri majetku.

Rozdiel vznikol prizmene účtovného programu azmenáchodpisových saďzieb softvéľovou chybou.

Rozdiel bol identifikovaný a opravený v ľegistľi majetku v ľoku 2025. Učtovný stav k 3I.12.2024 v
účtovnej závietke bol vykázaný správne. V súvislosti s touto skutočnosťou náš názor nie je
modifikovaný'

Zodoovedno sť štatutáľneho orsánu za účtovn.ú závierku
Štatutárny orgánje zodpovedný za zostavenie tejto účtovĺej závierky tak, aby poskýovala pľavdivý
averný obraz podľa zékoĺa o účtovníctye aza tie inteľné kontroly, ktoré považuje za potrebné na

zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu

alebo chyby.

Pľi zostavovaní účtovnej závíerky je štatutáľny oľgán zodpovedný za zhoďĺotenie schopnosti obce

nepretržite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísaníe skutočností týkajúcich sa nepľetľžitého
pokľačovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretľžitého pokĺačovania v
činnosti v účtovníctve.

Štatutámy orgánje ďalej zodpovedný za dodtžiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o

rozpočtových pravidlách územnej samospľávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom
zĺeni (ďalej len,'zákon o ľozpočtových pravidlách").

auďítora za
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závíerka ako celok neobsahuje

významné nespľávnosti, či lž v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať spľávu audítoľa, vrátane

ĺázoru. Pľimeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je záľukou toho, Že audit vykonaný
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také



existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhĺne by mohli ovplyvnit'
ekonomické ľozhodnutiapolsžívateľov, uskutočnené ĺazáklade tejto účtovnej závierky.

Súčasťou auditu je aj oveľenie ďodrŽiavania povinností obce podľa poŽiadaviek zákona
o rozpočtových pravid|ách a v ľozsahu' v ktoľom zákon o rozpočtových pľavidlách ukladá audítorovi
toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítoľských štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odborný úsudok azachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme riziká významnq nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v
dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy ľeagujúce
na tieto riziká a ziskavame audítoľské ďôkazy, ktoré sú dostatočné avhodné na poskytnutie
základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je
vyššie ako toto ľiziko v dôsledku chyby, pľetoŽe podvod môže zaľŕíať tajnú dohodu'
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo obídenie intemej kontľoly.

o oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navľhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vy'jadrenia názotu na
efektívnosť interných kontrol obce.

o Hodnotíme vhodnosť pouŽitých účtovnýchzásaď a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich inťormácií, uskutočnené štatutárnym oľgánom.

o Robíme záver o tom, či štatutárny oľgán vhodne v účtovníctve použiva pľedpoklad
neprettŽitého pokľačovaĺía v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov závet o

tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohli významne spochybniť schopnosť obce nepretrŽite pokľačovať v činnosti. Ak dospejeme
kzáveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozoľniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné'
modifikovať ĺášnázor. Naše závery vychádzajuzaudítorských dôkazov získaných do dátumu
vydania našej správy audítora.

o Hodnotíme celkovi prezentáciu, štľuktúľu a obsah účtovnej závierky vrátane infoľmácií v nej

uvedených, ako aj to, či účtovná závterka zachs,táva uskutočnenó transakcie a udalosti
spôsobom, ktoľý vedie k ich veľnému zobľazeniu.

Spľávy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych pľedpisov

Správa k informúcidm, ktoré sa uvddzajú vo výročnej spľdve

Štatutárny oľgán je zodpovedĺý za informácie uvedené vo výľočnej spľáve, zostavenej podľa
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený ĺázor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na
iné infoľmácie vo výľočnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s infoľmáciami
uvedenými vo výľočnej spľáve a posúdenie, či tieto infoľmácie nie sú vo významnom nesúlade s
auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajibyť významne nesprávne'

Iiňtnvná jnĺĺnntka ZosĺanÚQ konsoliĺlovanrĺl ĺrčtovnir závisrku poĺlľa 822a oĺĺs,íl) zákona o

účtovníctve.

Podľa $22b ods. (2) tdaje z individuálnej výročnej spľávy uvedie v konsolidovanej výročnej správe.



Sprdva zoveľenia dodľžiavania povinností obce podl'a požiadaviek zúkona orozpočtových
pravidlóch

Na zákIade overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o ľozpočtových pravidlách,
platných v SR pre územnt samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že obec konala
v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtoých pravidlách.
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